

★信息快车

(10月13日)

郑州 10月9日至10

日,河南省郑州市检察院检务督察处党支部与离退休干部处党支部联合开展送法送暖活动。活动中,离退休干部处党支部传达了机关党组有关“三个规定”等纪律建设的新部署新要求,提醒离退休干部继续肩负政治责任,绝不充当司法掮客。

(周航)

温州龙湾 近日,浙

江省温州市龙湾区检察院联合市公安局龙湾区分局、区市场监督管理局等10家单位会签《关于建立行政执法与刑事司法双向衔接机制的实施意见》。《实施意见》对案件移送标准、证据材料移交、数据信息共享等内容作出明确,要求进一步加强行政执法与检察监督协作配合。

(杨铭)

凤阳 10月11日,安徽

省凤阳县检察院组织检察干警深入辖区开展禁毒法治宣传活动。活动中,检察干警向群众介绍了毒品的种类、危害,并展示了仿真毒品模型,提醒群众切勿私自种植罂粟、大麻等毒品原植物,帮助群众了解识毒、防毒、拒毒知识。

(吴长忠)

五华 近日,广东省五

华县检察院邀请人大代表、人民监督员参与养老机构检察建议落实情况“回头看”活动。活动中,检察官通报了制发检察建议的背景与内容,人大代表、人民监督员就如何进一步保护老年人合法权益提出了建议,并在辖区养老服务中心现场查看管理制度与安全设施等。

(廖嘉婷 杨春科)

肃北 近日,甘肃省肃

北蒙古族自治县检察院联合县农业农村局、县水务局,深入辖区开展巡河活动。活动中,检查组前往榆林河流域实地查看,了解流域内河流水质、河道治理等水环境问题,并围绕如何加强流域行政执法与刑事司法协作、保护水生态环境等提出意见建议。

(郝婷)

大田 日前,福建省大

田县检察院联合县法院举行互派干部交流学习签约仪式。该院相关负责人介绍了交流检察干警的基本情况,并要求交流检察干警提高政治站位、开阔视野格局,“要从检察院跳出来看检察院”,学习优质经验做法,提升工作质效。

(涂永裕)

三穗 10月11日,贵州

省三穗县检察院检察官带领7名罪错未成年人志愿者,前往辖区康养中心开展公益活动。活动中,检察官围绕预防网络诈骗、老年人权益保护等内容,组织罪错未成年人志愿者与老年人互动交流,一起学习识骗防诈知识。

(杨璇)

西乡 陕西省西乡县检

察院近日联合县公安局、县法院等单位,召开认罪认罚速裁程序适用座谈会。会上,相关单位联合签署了《关于进一步推进刑事案件适用速裁程序实施办法》,并围绕速裁程序适用案件范围、证据标准指引等问题进行协商研讨,助推速裁程序适用更加高效规范。

(李世川)

石嘴山大武口

近日,宁夏回族自治区石嘴山市大武口区检察院联合辖区学校对两名有不良行为的未成年人开展联合训诫,要求两名未成年人要正视自身错误、认识行为危害。此外,该院向其家长制发督促监护令,督促家长做好、做优家庭监管教育。

(贾丰丰 杨悦)

兵团第九师 近日,

新疆生产建设兵团检察院第九师分院举办公文写作培训班,进一步提升该院检察干警的公文写作水平。培训班上,公文写作业务骨干从汇报材料写作、检察理论写作等方面讲授经验做法,并与参加培训的检察干警现场交流。

(巴特博尔 陈旭云)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 易得香

(二三版中缝)